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Ata da decima quarta Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, em 
seu segundo Biênio. Aos seis dias (06), dia do mês de maio (05) do ano de dois 
mil e dezenove (2019), ás 10:  horas. Senhor Presidente Gilmar, cumprimentou 
a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à decima quarta sessão 
Ordinária. Convidou a Vereadora Cleuza Dias para fazer a leitura da bíblia. A 
mesma leu em Salmo 112 versículos 01 - 02. O presidente nomeou a secretaria 
A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da Ata anterior a 13ª sessão 
Ordinária do dia 29/04/2019. O presidente colocou a 13º Ata em votação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Leitura da Ordem do dia, foi 
Apresentação do projeto de Lei nº 013/GP/PMT/2019. Dispõe sobre Autorização de 
pagamento de diária de campo, no Âmbito da Secretaria Municipal de Obras e 
serviços Públicos de Theobroma, Abre Credito Especial.  Apresentação do projeto de 
Lei nº 014/GP/PMT/2019. Dispõe sobre dação em pagamento para quitação de debito 
inscritos na dívida ativa e outros débitos judiciais, o qual o Município seja credor. 
Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/RRA/2019. Indica ao 
Executivo Municipal que Institui a Semana da Agricultura Familiar, Baseada na 
Lei Federal nº 13.776/2018, compreende o mês de julho, desenvolvendo palestra 
seminários e outros eventos como atividades voltadas para Agricultura Familiar 
do nosso Município.  Discussão e votação do projeto de Lei nº 
002/MD/CMT/2019. Cria o cargo de Provimento em Comissão no quadro de 
pessoal da Câmara de vereador do Município de Theobroma. Discussão e 
votação do projeto de Lei nº 007/GP/PMT/2019. Regulamenta a Concessão de 
auxílio a Pacientes e acompanhantes no Âmbito da secretaria Municipal de 
saúde. Vereador Escrito foram: vereador Gilliard, vereador Ailtom, vereador 
Carlinhos, vereador Cesar, Vereador Ronei. Na sequência o presidente convida o 
senhor Dione Superintendente do Instituto de Previdência para fazer seus relatos 
esclarecimento com tempo de quinze minutos, sobre o Instituto de previdência de 
Theobroma, o senhor Dione foi à tribuna cumprimentou a todos e fez os relatos de 
como anda o Instituto de Previdência, os senhores vereadores na sequência fizeram 
vários questionamentos, sobre pensionistas, auxílio doenças, repasse, e investimento 
do Instituto de Previdência. O presidente agradeceu a presença do senhor Dione no 
Plenário. Após senhor Dione finalizou agradecendo a todos. Na sequência, o 
presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/RRA/2019. Indica ao 
Executivo Municipal que Institui a Semana da Agricultura Familiar, Baseada na 
Lei Federal nº 13.776/2018, compreende o mês de julho, desenvolvendo palestra 
seminários e outros eventos como atividades voltadas para Agricultura Familiar 
do nosso Município. Vereador Ronei discutiu sua indicação falando que essa 
indicação e baseada na Lei que o mesmo citou na indicação e pede o voto dos nobres 
vereadores. O presidente colou a indicação em votação e foi provada por unanimidade 
dos vereadores presente. Vereador Cleuza faz Leitura de ofício. O presidente passa 
para discussão do projeto de Lei nº 002/MD/CMT/2019. Cria o cargo de Provimento 
em Comissão no quadro de pessoal da Câmara de vereador do Município de 
Theobroma. O projeto passa para discussão não havendo passou para votação e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Vereador Ronei pediu dispensa 
de intertício o presidente concedeu e passou para segunda discussão não havendo 
passou para sua segunda votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
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presente. O presidente passou para Discussão do projeto de Lei nº 
007/GP/PMT/2019. Regulamenta a Concessão de auxílio a Pacientes e 
acompanhantes no Âmbito da secretaria Municipal de saúde. Vereador Ailton, 
vereador Gilliard discutiram sobre o projeto, o presidente colocou o projeto em sua 
primeira votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente.  Vereador 
Ronei pediu dispensa de intertício o presidente concedeu e passou para segunda 
discussão não havendo passou para sua segunda votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Não havendo nada mais a deliberar o senhor 
Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a decima quarta 
sessão ordinária as doze (12:49) horas e quarenta e nove minutos.  
 
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

 Presidente.  


